

个人述职报告

2021-2022 学年第二学期已接近尾声，回首一学期工作，紧凑忙碌却又不乏干劲，彷徨困惑而又不失思考。在经济贸易系全体同仁的共同努力下，系部工作有条不紊的向前推进，现将一学期工作进行汇报。

一、德

本人能做到热爱党、热爱人民、坚持党的教育方针，忠诚党的教育事业。本人坚持“诚心对人，真心做事”的为人处事原则，无论做什么工作都能摆正自我同组织、同事的关系，团结同志增强系部工作团队的凝聚力和战斗力。作为系部负责人，毫不动摇地拥护中国共产党的领导，始终带领全系教师认真贯彻国家的教育方针，在日常工作中努力实践“德技双馨，手脑并用”的校训，充分发挥一名共产党员的先锋模范作用，苦活累活带头干，在工作和事业面前不争名夺利，不计较个人得失，时刻保持良好的道德情操。

二、能

2021 年 9 月主持经济贸易系工作至今尚不足一年，对应工作岗位的能力还有待进一步提升。本人在系部工作中不断理清思路、增强工作能力、提升工作效率、优化管理模式。一学期来基本履行好了岗位职责和领导布置的相关任务，在此基础上不断提升自我以更好的服务于系部、学校工作。坚持不懈加强理论学习、提高理论素质；靠前指挥深入一线，了解系部工作的实际情况；珍惜团结、维护和谐，形成和谐的工作氛围，严格要求自己与同事做好各项工作；注意保持

与系部同事的沟通，工作中相互支持、相互帮助、相互配合，注意听取方方面面的意见，完善工作思路。在个人管理能力提升方面，本人顺利通过了苏州市职业教育卓越教学管理者研修班课程学习的考核。

三、勤

2021-2022 学年第二学期是非同寻常的，受疫情影响学校行政工作、教育教学工作不得不转为线上，面临工作方式的转变，本人以身作则带领系部各条线行政管理在学校领导的统一指挥下，有条不紊的推进系部各项工作，牵头组织线上教学、德育工作会议，布置落实学校相关工作要求；作为系部党员教师积极投身苏州市机关事业单位防疫志愿者活动共计 3 次；带头报名组织系部 2022 年无偿献血活动；带领系部行政领导参加学校防疫检测人员培训（俗称“大白”），参与石路校区核酸检测共计 3 次。

四、绩

在系部全体教师共同努力下，本学期顺利完成了 31 个班级 1158 名学生的教育教学工作。线上教学期间除部分实训课程外全部开设线上课，13 次德育主题班会，顺利完成各项防疫所需数据的统计上报工作。为迎接江苏省评估院对我校人才培养评估工作，带领系部教学团队积极准备“说专业群、说专业、说课程”三说汇报工作，系部该项工作经过两轮专家点评及修改已初步成型，为后续评估做了充分准备；在职业教育活动周期间，本人靠前指挥，组织系部德育条线开展三项线上活动，分别从专转本毕业生、家长和企业讲师

的不同角度展现经济贸易系的职业教育特色；完成 17 级近 110 名学生的防疫数据统计和考试组织工作；线上教学期间，组织专业骨干教师带领学生参加了长三角院校大学生“数智化企业经营沙盘”江苏省赛，获团队三等奖 2 项；线下复课后，带领系部专业教师积极开展校企合作实训教学，围绕电商 618 活动打造专业实训特色，校企合作进一步融合；针对 2023 年系部专业建设，组织系部专业骨干集体商讨专业建设思路，为来年工作做好铺垫；为寻求系部专业更好发展，带领专业团队前往苏州农院交流学习，明确方向，开拓思路；本学期我系电商技能赛项入围江苏省国赛集训队，在指导老师和学生的共同努力下，与 2022 年 4 月 24 日以选拔赛第一名的成绩成功入围国赛，目前仍在全力备战中；

五、廉

时时处处从严要求自己。在本职工作岗位上，能维护大局，注重团结，以诚待人。平时工作中任劳任怨，扎实细致。牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，从思想上、政治上时刻与党中央保持高度一致。在廉政建设中始终对自己高标准、严要求，率先垂范，以身作则，时刻做到自重、自醒、自警、自励。一学期来严格按照党纪校规做好系部各项工作，廉洁奉公，依法办事，始终持续清正廉洁的作风，绝不利用职务之便，获取一己之私。

这是难忘的一学期，疫情的影响让我们有了更深刻的思考，付出了最大的努力，发现了更多的不足，取得了一些成绩更看到更大的进步空间，在今后的工作本人将继续发挥一

名共产党员的先锋模范作用，与同事们团结一致共建美好的苏高职。

经济贸易系

曹亮

2022.6.23